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ΠΡΟΣ:  
Αποδέκτες  
(όπως ο πίνακας αποδεκτών) 

 
 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:  
(όπως ο πίνακας προς κοινοποίηση) 
 
 

 

 

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση σύγκλησης Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Δωρίδος».  

 
 

      Καλείστε να προσέλθετε στην τακτική -μεικτή- συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου 
Δωρίδος, που θα διεξαχθεί στο Δημαρχείο Λιδωρικίου, την 30η  Ιουνίου 2026, ημέρα Τρίτη και ώρα 
10:00΄, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄/7-6-2010) όπως ισχύει, 
για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:   

 
1ο ΘΕΜΑ 

Έγκριση -ή μη- υλοποίησης του προγράμματος μεταφοράς ευπαθών ομάδων (ηλικιωμένοι-
παιδιά για καλοκαιρινά θαλάσσια μπάνια». 
 

2ο ΘΕΜΑ 

Έγκριση (1ης) παράτασης προθεσμίας της μελέτης: «Μελέτες ωρίμανσης έργων του Δήμου 
Δωρίδος». 
 

3ο ΘΕΜΑ 

Έγκριση του 2ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (Α.Π.Ε.) και της 1ης Τροποποίησης 

Αρχικής Σύμβασης του έργου: «ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΛΥΜΑΤΩΝ ΠΑΡΑΛΙΑΚΩΝ ΟΙΚΙΣΜΩΝ Δ.Ε. 
ΕΥΠΑΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΩΡΙΔΟΣ» (ΑΡ. ΜΕΛ.  1/2023). 
 

4ο ΘΕΜΑ 

Έγκριση του 1ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (Α.Π.Ε.) με του 1ου ΠΚΤΝΜΕ και της 1ης 

Τροποποίησης Αρχικής Σύμβασης (1η Σ.Σ.) του έργου: «ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΔΡΟΜΟΥ ΑΠΟ 
ΔΡΑΓΑΤΣΟΥΛΑ ΩΣ ΔΕΝΔΡΑ Τ.Κ. ΣΕΡΓΟΥΛΑΣ Δ.Ε. ΕΥΠΑΛΙΟΥ» (ΑΡ. ΜΕΛ.  6/2023). 
 

5ο ΘΕΜΑ 

Παροχή νομικής υποστήριξης στον κο Παναγιώτη Φρομουζόπουλο του Νικολάου, με την ιδιότητά 
του ως αρμόδιος Αντιδήμαρχος Δήμου Δωρίδος (αστικής πανίδας). 
 

6ο ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για άσκηση τακτικής αγωγής περί διεκδικήσεως καταπατηθέντος τμήματος 
κοινοτικής οδού, κατά των: 1)Θεόδωρου Υφαντή του Δημητρίου και 2)Παναγιώτη Υφαντή του 
Δημητρίου. 
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7ο ΘΕΜΑ 

Πρόσληψη ενός (1) ατόμου Δ.Ε. Διοικητικού Λογιστικού για την κάλυψη εποχικών ή πρόσκαιρων 
αναγκών, έτους 2026. 
 

8ο ΘΕΜΑ 

Αίτημα της Ένωσης των εκ Δροσάτου Καταγόμενων, για δωρεάν παραχώρηση χρήσης της 
Μεγάλης Πλατείας στον οικισμό Πευκάκι (Τρίγωνο), για τη διοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης, 
στις 4 Ιουλίου 2026. 
 

9ο ΘΕΜΑ 

Αίτημα του Πολιτιστικού Συλλόγου Γυναικών Κονιάκου Φωκίδας, για δωρεάν παραχώρηση 
χρήσης της πλατείας της Δημοτικής Κοινότητας Κονιάκου, για τη διοργάνωση εκδήλωσης, στις  
4 Ιουλίου 2026. 
 

10ο ΘΕΜΑ 

Αίτημα του Πολιτιστικού και Οικολογικού Συλλόγου Σεργούλας “ΟΙ ΜΥΛΟΙ”, για δωρεάν 
παραχώρηση χρήσης της πλατείας και μιας αίθουσας της Δημοτικής Κοινότητας Σεργούλας, για 
τη διοργάνωση εκδήλωσης, στις 16 και 17 Ιουλίου και στις 2 Αυγούστου 2026. 
 

11ο ΘΕΜΑ 

Αίτημα του Πολιτιστικού Συλλόγου Στιλιωτών Δωρίδος “Ο Άγιος Νικόλαος”, για δωρεάν 
παραχώρηση χρήσης της κεντρικής πλατείας της Δημοτικής Κοινότητας Στίλιας, για τη 
διοργάνωση εκδήλωσης, στις 25 Ιουλίου και στις 14-15 Αυγούστου 2026. 
 

12ο ΘΕΜΑ 

Αίτημα της ομάδας διαχείρισης “Radical Music Festival”, για δωρεάν παραχώρηση χρήσης του 
Πάρκου Αγίας Μαρίνας Παραλίας Σεργούλας, της Δημοτικής Κοινότητας Σεργούλας, για τη 
διοργάνωση εκδήλωσης, από 8 έως 22 Αυγούστου 2026. 
 

13ο ΘΕΜΑ 

Αίτημα του Πολιτιστικού και Επιμορφωτικού Συλλόγου Απανταχού Ερατεινιωτών “Η Ερατώ”, για 
δωρεάν παραχώρηση χρήσης τμήματος της παραλιακής οδού της Δημοτικής Κοινότητας 

Ερατεινής, για τη διοργάνωση εκδήλωσης, στις 8 Αυγούστου 2026. 
 

14ο ΘΕΜΑ 

Αίτημα του Συλλόγου Συκεωτών Δωρίδος “Η Ζωοδόχος Πηγή” για δωρεάν παραχώρηση χρήσης 
δημοτικού χώρου καλαθοσφαίρισης στη θέση “Λαζόρεμα”,  της Δημοτικής Κοινότητας Συκέας, 
για τη διοργάνωση εκδήλωσης, στις 13 Αυγούστου 2026. 
 

15ο ΘΕΜΑ 

Αίτημα του Πολιτιστικού Συλλόγου Γλυφάδας “Το Παλιόκαστρο”, για δωρεάν παραχώρηση 

χρήσης της πλατείας της Δημοτικής Κοινότητας Γλυφάδας, για τη διοργάνωση εκδήλωσης, στις 
14 Αυγούστου 2026. 
 

 

Τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής θα πρέπει να ενημερώσουν, πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, 
αναφορικά με τον τρόπο που επιθυμούν να συμμετέχουν στη συνεδρίαση, δηλαδή με φυσική παρουσία 
ή με ηλεκτρονικά μέσα (εφαρμογές κοινωνικής δικτύωσης με δυνατότητα βιντεοκλήσης, κ.λπ.) στο mail 

της γραμματείας της Δ.Ε.: strouza.dorida@gmail.com ή στο τηλ. 694.222.59.10. 

 
 
 

      Ο Πρόεδρος της  Δημοτικής  Επιτροπής 
 

 

                  Γιαννόπουλος Δημήτριος 
 
 

 

 

 


